Precision
Step Systems

92vyFIL—F2=v b

ROTASTEP



J—

nNo

S

o

-~

[e0)

W oW W W wwww W

SRS S RS RS B
o O~ LW NN —

SN < N =< < I =

:/U_X“%E\Z .................................... 3

NIL O & E
A—% X7 v 7ER
BfSlr7o>vy
B 727y b
F etk
FREAaR
EIUHEE

IF7 749 KR0OLFaL—%

BRI — RESRHOTE R ccrecerrececeecneancns 5

B FRRHG
v 7 NI TypelO

JUAERTE  +vvvororormrmrmsesrococacnsnseneaeaenens 10

BERE ICHERSYE
EEEERE

SREICL 2HERTE
BEARICOERBRRERVES
STEB

BUHEE—X>Y NOEHAE

BUfTIFTATE cereceereeeeneeeneenenenacnenaenannns 25

A—% X7 v OB IS
EEET#HMOAHY TU VY

AD B DEUT (551

HH 3R D B (3451

77V IRSF
7—") O FH

AV 7Ly —I7 O#ERAE
BERR

iR —7)LOEE L ARDEE

10 K779 84T 57

FERBI  ceeceeereatinttiiiiitiiiiiiiiiiiiiiiiaea 30

(EF EDSEESEEIE  vvvvrvrorrrnrnenenonanasaenenenns 31




1.

BmE

a—

ATy FF . ar7Lyyrz 7 EFEH L. avER—varvy Iy F L —F2

=y FTY,

kit 7V 7y a v 74 A7 LRRBWAORMICED AV T F VA7) —av s
T VTINVNTHA Vv EERLE L,

HHavtu—=7 LAY ZHICIN . H O IMREID 7 7)) r— a VITHIBT
xET,

0 —

¥ A5 v 7Ok
QY7947 AVFF VAT —

TEEVE 1 D3R A HE 3 B S
IR RFE] Min 10 msec
BIRAEEE  Max 800 [m], 4y

FRiIE

BOR UK +£0.5 msec AT
4RV R NLY

NE—T 2 — T 4 i
AT AR5 e imue~F 2 BR . (DIN 42948, 747, 748, 332)

HEarviru—9€Ya—)




2. BWELEE

b, 7Y srFaRY

2. TSV FTART

3. TL—Fys

4. oD

5. AR (v FYAR)
6

7

E

El.o5vFE—F ] N .
. HHE (%A F)

. BEFLZ b
O6RE, BRFIY A TE
ENTOELFHETT,

ﬁ:ﬁiéng  h5_ H»" e ‘mﬁm

—
—
|
|
E

2. 7r—%E~F

u—% 27y 7E, BRIy F(MIckh, BRESEZEEGSICEHL, 7V 7> av
T4 A7 (1 %WE%%TF»7®@%%ﬁwi¢

77y FEEPANINEE . TV =X MEWRIZ 7V I aryT A A1) £V F T4
27 (2) DENDZEENEEZYD . KREAEBBRL 7,

[RIFRE 1 77/%M BRGNS 4T 707/3/74x70)t7v U7 3 o
ADZEEREEDSFH E M S 4, o 6) ICEESINTwE 7Y 7 aryi4 A7 (1) BSANH
B (5) ICEEINTVEZ Iy FF4 A2 2) KiiffronrzssyFE—F (®1) kb
R

TVUV—XEEPANINE L. 77y FHEKTIZ7V 7 aryT 4o A7 (1) £E7L—FY v
“()@%«@wr@%%wo KREEA~FIB L £ 5, FFIC 7 L — BRI S T
72V avia A7 (1) E799vF T4 A7 (2) DRINOZEERENHESMES N, 7)) 7
/a/Txxﬁﬂ)i77/?T4X7@)#%@DW§h TL—=%V 7 3) T
b 7L —FE—F (¥2) IInh T,




3. YYU—X#EH
3.1 MILYEHE

RotaStep

4

B4 bILY

50}

60}

(Nm)

70] 80| 90} 100]

110

120

130) 140)

06

08

10

12

15

r

(Rotastep 06, 08, 10, 12, 15)
FAF Iy 7 FLIHIBEIZIO~120NmTT, (¥3)
i+ 2ay 7Ly 7DOEEFESZ0.3Mpa T,

32 O—%RXT7v 7R

FULIERICED 6 A RDou—8 A7y 7BHEINTVET,

B ARE S A DY v 7 MZIRINENE , (Typel0 AAHIZIT AT )

Rotastep ¥4 X 06, 08, 10, 12, 15

Typel0 Type20 Type30 Typed0
ABEHHER ANER HAER ANEHHER ABERHHER
BB h ZE & B B, thZo g th2ey, ~ th 2o &y

= =
3.3 Bt vy
Type AR = s
s X | A5 v DiNzess Q N
o
IR
TByff AZ | 75T DINA2948 |

3.4 MEEFTZTvk

WmEFFITS7ry b

= DIN 747




3.5 EpftiR

0—% A5 v 70T Rk

R Rota06 | Rota08 | Rotal0 | Rotal2 | Rotalb
BEENLY Mk (Nm) 9 18 36 66 120
HEENLY Ms (Nm) > Mk > Mk > Mk > Mk = Mk
SEmEEy ¢ n max  (rpm) 1800 1800 1800 1800 1800
RABKHKEE P max (W) 50 80 120 160 200
NEEBHEE—ADF g (kem? x 107%) 0.10 0.36 0.85 1.56 2.90
s 2 B t11 (ms) 10 13 15 17 20
BARMLIIZEMNYBERLI2 (ms) 6 7 8 9 10
R LEBE ™ At (ms) +0.5 +0.5 +0.5 +0.5 | +0.5
WERLES We (Jx 108 50 144 215 324 464
NEBRIE Vi (m*x 107) 39 59 73 99 122
FEREAEEE (°c) 0~40 | 0~40 | 0~40 | 0~40 | 0~40
REES (IP) 54 54 54 54 54
s (kg) 3.6 5.0 7.4 7.9 11.9
*  IRmEEE nomax  ccc- EEEEE AL ET EHBGIC L ) FaIEEEL ITLET,

n max/2 DA OHSRZ 72 HKREEZ AN 5 X 9iGEEL T 2 &,
%k n > 1200 rpm DAL, P<P max X ( 1200/ n )
¥k 7L —FHAF OBSHarvzA& L

sk EIEARIC X D R 60°C
RotaStep EIiiIE e 100°C

3.6 FFrAHEM

A

F, +F,=F, max. M max. = F, X d (Nm)

RotaStep FA (N) FR max. (N) [M max. (Nm) |A min. (mm)

06 300 300 10 60
08 400 400 20 90
10 600 700 25 100
12 800 1000 40 130

4 15 800 1000 40 240




3.7 B HES
¥ = 7 1% 0. 3Mpa T,

TREE=S
(Nm®.~h) Rota 15 Rota 12
15 A
Rota 10
12
Rota 08
9
| Rota 06
6 ///////
3 ///////
M5 200 400 600 800 1000 MIXRHEE
(cpm)

3.8 TF774INIRULFaL—F

O—% 25y 7Oary Ly —7ICIE. LTFToMHED
TANILTXalL—FERA 7RI AL —F 20T

LT &,
TA4NTLFXalL—%
BB ¢ 0.05~0.4 Mpa =
RAFRRE ¢ 1000N 27, min.
AN i : bum
PR : 1.5Mpa
24703 RN —F
N i 0.0l um
FANI A NFEERIE ¢ 99.99% X 6
AR E 44 in. .
e R AL = 200N %,/ min L L¥alL—%
2. ENE
3. T4y
4, YAOVAZIAME/NNL—%

4, BRHIA—RBESRUEELE
4.1 BIHFRRHB
7 FE VI ROTA 15 10

# A4 X : RotaStep 15
v 7 MEIK  : Type 10




4.2 v 7 KERX Typel0 T8 ik

TypelO (X A Clih & 4 7T T,

RotaStep 08, 10, 12, 15
M2 : Rota 10=64. Rota 08,12,15 =44
Bj L
"_L[,“"‘ m «*{_A—w
g P e
3 A @ -
| v ‘r ri B! v
R . "o S
[
| | i =
I A ] p :
| —
f AwaLl
-
Ly ; Lg —=
RotaStep 06
B
M Ly
= - i
L o e L
Mg
I e v al
-~ L L] __JT*“jig - g
O o - - o J
eo i }_M__ﬁ L 77
‘ v AT .
| I
\f -
A T NN
oLy Lo ’“"
Lk Ly g e
% 8
Centrings : DIN 332/2 from DR X —% DIN 6885/1
fih = DIN 747 gy : j6 for DI =30mm ISO R 775
r=y v 7 1IP7L—F :IP 54 rh 2 i G7

B 757y MEA 7y a vy Td,




I—R&HES

oo Fo LYY &% Dnm EE ke Atha—kNo. 54y ka—EkNo
ROTA 0610 9 ¢ 14 3.6 080H1111 080H0016
ROTA 0810 18 $19 5 080H2111 080H0019
ROTA 1010 36 ¢ 24 7.4 080H3111 080H0022
ROTA 1210 66 $28 7.9 080H4111 080H0025
ROTA 1510 120 ¢ 28 1.9 080H5111 ootz
EFETE
T L1 |tz |ta|La |15 |Le |L7 |Ls |Lo |L1o| B |B1 |B2 |B3
ROTA 0610 | 213 | 40 | 35 |28.5| 30 | 25 |21.5[107.5| 24 | 25 | 7 | 100 | 83 | 73 |88.5
ROTA 0810 |256.8|48.4 | 35 |26.2 | 40 | 35 |20.4 [140.5(16.6 | 26 | 7 | 112 | 95 | 85 |88.5
ROTA 1010 |287.5| 62 | 35 | 35 | 50 | 45 | 54 | 71 [62.5| 25 | 7 | 140 | 123 | 113 |88.5
ROTA 1210 | 312 | 72 | 35 | 27 | 60 | 55 | 52 | 78 | 62 | 28 | 7 | 165 | 143 | 133 | 88.5
ROTA 1510 | 312 | 72 | 40 | 27 | 60 | 55 |20 | 02* S0 I0% | g | 190 | 168 | 159 | 116
x 7777y b 080H0028 DI

#k 777 v I 080H0029 DI WA 7777y FORIE pll 2 TEL 7S 0,

oo Ho| Ho | M | D | D2 | Do | De | Ds M M

ROTA 0610 71 |842| 4 | 14 | 38 | 70 | 102 | 58 | a1/ 4% W5 x 15

ROTA 0810 80 | 96 | 4 | 19 | 52 | 87 | 115 | 77 61/4 4x W6 x 15

ROTA 1010 90 | 98 | 4 | 24 | 56 | 92 | 142 | 80 | Gi/4 4% N6 x 15

ROTA 1210 | 100 | 104 | 4 | 28 | 56 | 110 | 170 | 93 61/4 4xNgx 15

ROTA 1510 | 100 | 110 | 4 | 28 | 56 | 110 | 192 | 93 63/8 4xNgx 15
F—PE

oo D M S $2 83 T

ROTA 0610 14 M5 x 10 5 22 5 10. 95

ROTA 0810 19 M6 x 16 6 32 6 5.5

ROTA 1010 24 M x 16 8 40 7 19.9

ROTA 1210 28 M10x 16 8 50 7 24

ROTA 1510 28 M10x 16 8 50 7 24




\
Nl
\

DIN 42948

90° S

AT

X9

7522 DIN 42948 |Rota@&H 4 X| L L1 L2 L3 L4 L5 D D1 D2 N :'TDENO'
A140x% Rota 06
A160x* Rota 06 30 | 3.5 | 10 133 |121.5| 24 [ 110 | 160 | 130 | ¢ 9 080H0043
Rota 08 36.5| 3.5 | 12 155 |121.5| 21 130 | 200 | 165 [ ¢ 11 080H0053
Rota 10 50 | 3.5 | 12 164 | 54 |62.5( 130 | 200 | 165 | ¢ 11 080H0063
B5 A200x%
Rota 12
Rota 15
Rota 12 60 4 12 168 | 52 62 180 | 250 | 215 [ p 14
A250% 080H0083
Rota 15 60 4 12 168 | 50 60 180 | 250 | 215 [ p 14
¥XFRTTVY

10




Rotals JH 7 7 77 v b OHEL

=
|- 20

080H0028 e 30 o
i JEE i:l. H
- S T § CEEEE TR fmrmemrmmm A=+ 4
|
160 o
180
- 167
1652
- 147
3x$0 BE
“ 45
g
. 30 .
& / \'!3}\ '!_
I'P:ild-l 1=} 17
w - !
E L] —EB ﬂ\
125
080H0029

L 20
b

o

11



